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Modell eines B-Faltblatts
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1. a) Schneiden Sie Bogen 1 aus. Bei Bogen 2 schneiden Sie die Einzelfelder aus.

b) Zeichnen Sie an den durchgezogenen Querlinien (auf3er an der obersten Linie) die C—H-Bindungen und
die C—R-Bindungen als Keile ein. Diese Bindungen zeigen dann im Modell (iber die Ebene des B-Faltblatts.
Zeichnen Sie aullerdem an den gestrichelten Querlinien die C—H-Bindungen und die C—R-Bindungen als
Punkte ein. Diese Bindungen zeigen dann im Modell unter die Ebene des 3-Faltblatts.

c) Markieren Sie die Wasserstoffbriickenbindungen farbig.

d) Falten Sie Bogen 1 entlang der Querlinien.

Durchgezogene Linie: Knick ist oben; gestrichelte Linien: Knick ist unten.

e) Kleben Sie die H-C—R-Streifen in Bogen 1 so ein, dass sich an jedem C-Atom mit tetraedrischer Um-
gebung ein Wasserstoffatom oder ein Rest —R befinden.

Bausteine des Lebens
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